Schweizerische Vereinigung für Internationales Recht
Société suisse de droit international

Genève, mai 2014
Chers Membres,

Nous avons le plaisir de vous annoncer que le prochain déjeuner-débat de la SSDI aura lieu 
le 26 mai 2014 de 11h45 à 14h00 au Restaurant Lorenzini, Berne
Notre invitée sera

Madame Concepción Escobar Hernández
Professeur de droit international à l’Université nationale de l'enseignement à distance (UNED), Madrid
Membre de la Commission du droit international 

Licenciée en droit de l’Université Complutense de Madrid, Mme Concepción Escobar Hernández a obtenu son doctorat en 1987 de la même université. Elle a suivi une fomation postgrade à l’Institut des Hautes Études Internationales à Genève et à l’Institut des droits de l’homme de l’Université Complutense à Madrid. Elle est actuellement professeur de droit international et de relations internationales à l’Université nationale d’enseignement à distance (UNED) et occupe la chaire "Jean Monnet" en droit de l’Union européenne de cette même université. 

Elle a conseillé le Ministère des Affaires étrangères et le Ministère de la Justice en Espagne. Auteur de nombreuses publications dans le domaine du droit international public, du droit de l’Union européenne et du droit international des droits de l’homme. Sa renommée internationale est largement établie. Elle est membre de la Commission du droit international des Nations Unies (2012-2016) et est rapporteur spécial sur le thème de l’immunité des représentants de l’Etat de la juridiction pénale étrangère.
Madame Concepción Escobar Hernández s’exprimera sur

L’Europe et les défis de l'immigration:
quelques réflexions dans la perspective du droit international 
La participation à ce déjeuner-débat est gratuite pour les membres de la SSDI. Pour les non-membres, le prix est de CHF 75.- par personne (conférence et déjeuner).

Les places étant limitées (35 places), nous vous prions de bien vouloir nous adresser votre inscription au plus tard le jeudi, 22 mai 2014. Les inscriptions seront prises en compte dans l’ordre d’arrivée. Veuillez trouver en annexe le bulletin d’inscription.
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Nous nous réjouissons de vous compter parmi nous, le 26 mai, à Berne et vous prions d’agréer, chers Membres, l’expression de nous meilleures sentiments.
Christine Kaddous Professeur
Présidente de la SSDI

